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&lt;article&gt;
&lt;p&gt;O roll-over, ou renova&#231;&#227;0 de empr&#233;stimo, &#233; uma op&#

231;&#227;0 comum no Brasil. Neste artigo, voc&#234; vai aprender o que &#233; r

oll-over e como cumpr&#237;-lo.&lt;/p&at;

&lt;section&gt;

&lt;h3&gt;0 0 bet365&It;/h3&gt;

&lt;p&gt;Roll-over &#233; o0 renascimento de um empr&#233;stimo. Em vez de liquid

ar um empr&#233;stimo ao chegar &#224; maturidade, voc&#234; pode transform&#225
;-100 0 bet3650 0 bet365 um novo empr&#233;stimo. O saldo devedor do empr&#233;s
timo antigo &#233; transferido para o novo empr&#233;stimo juntamente com ou sem

os juros atrasados 4AdaAdpendentes.&lt;/p&gt;

&lt;/section&gt;

&lt;section&gt;

&lt;h3&gt;Exemplos de roll-over&lt;/h3&gt;

&lt;p&gt;Imagine a situa&#231;&#227;0 onde uma empresa tem uma d&#237;vida de R$

1 milh&#227;0 com um banco. Quando o empr&#233;stimo chega a maturidade,0 0 bet
3650 0 bet365 vez de saldar a d&#237;vida, a empresa opta por renovar 0 empr&#23
3;stimo. Nesse caso, a empresa tem duas op&#231;&#245;es: continuar com 0 mesmo

juros ou mudar para novos juros.&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;Se a empresa optar por continuar com 0 mesmo juros, o saldo devedor ser

&#225; de R$ 1 milh&#227;0, al&#233;m dos juros que foram devidos at&#233; a dat
a da renova&#231;&#227;0. Se a empresa optar por mudar para juros novos, o saldo
devedor ser&#225; de R$ 1 milh&#227;0 mais 0s juros novos desde a data de renov

a&#231;&#227;0 at&#233; o vencimento do novo empr&#233;stimo.&lt;/p&gt;
&lt;/section&gt;
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